
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення круглого столу «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ» 

 

28 квітня 2023 року відбувся круглий стіл «Актуальні питання досудового 

розслідування» організований і проведений кафедрою організації досудового 

розслідування факультету №1 Криворізького навчально-наукового інституту 

Донецького державного університету внутрішніх справ. 

Мета круглого столу – обговорення актуальних питань досудового 

розслідування, особливостей реалізації кримінального процесуального 

законодавства органами та підрозділами Національної поліції, прокуратури та 

суду, у тому числі в умовах дії правового режиму воєнного стану, ефективності 

використання спеціальних знань при проведені судових експертиз під час 

досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених в умовах 

воєнного стану, удосконалення основних напрямів роботи, органів досудового 

розслідування, прокуратури, суду та експертних установ, узагальнення 

результатів теоретичних досліджень та практичного досвіду. 

До організаційного комітету круглого столу надійшло понад 50 тез 

доповідей представників практичних підрозділів органів Національної поліції 

України, в тому числі зі слідчих відділів та оперативних підрозділів, 

прокуратури м. Кривого Рогу, Новомосковського міськрайонного суду 

Дніпропетровської області, працівників вибухотехнічної служби ГУНП в 

Дніпропетровській області, Криворізького міжрайонного відділу КЗ 

«Дніпропетровського обласного бюро судово-медичної експертизи ДОР», 

науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів МВС України в 

Запорізькій, Харківській та Дніпропетровській областей, адвокатів із м. Кривий 

Ріг та м. Київ, управління стратегічних розслідувань у Волинській області 

Національного антикорупційного бюро, Департаменту внутрішньої безпеки,  



науково педагогічного складу вищих навчальних закладів системи МВС 

Дніпропетровської, Київської, Харківської, Сумської, Одеської, областей, 

Академії патрульної поліції та інституту Східноєвропейського права 

м. Регенсбург (Німеччина). 

Роботу круглого столу було організовано за такими напрямами: 

1. Особливості досудового розслідування в умовах воєнного стану 

2. Особливості кримінально-правової кваліфікації під час досудового 

розслідування в умовах воєнного стану 

3. Оперативно-розшукові заходи під час досудового розслідування в 

умовах воєнного стану 

4. Криміналістичне забезпечення кримінального процесу в умовах 

воєнного стану 

5. Актуальні питання захисту прав учасників кримінального 

провадження в умовах воєнного стану 

Учасники круглого столу звернули увагу на кримінально-правові 

проблеми. Зокрема, обговорено оцінку ефективності застосування кримінально-

правових норм щодо протидії діяльності злочинних спільнот, обставини, що 

підлягають встановленню під час розслідування встановлення та поширення 

злочинного впливу, необхідність внесення доповнень до розділу «Злочини 

проти людяності» Кримінального кодексу України, питання кримінально-

правової кваліфікації окремих видів злочинів в умовах військової агресії та 

протидії кіберзлочинності в умовах воєнного стану. 

Не оминули увагою й особливості досудового розслідування, в тому числі 

й деякі аспекти застосування кримінальних процесуальних норм. Так, були 

розглянуті окремі питання продовження строків досудового розслідування, 

особливості процесуального керівництва в умовах воєнного стану, особливості 

реалізації права на захист в кримінальному провадженні в умовах воєнного 

стану, процесуальний порядок вручення повідомлення про підозру, можливості 



запровадження заходу забезпечення кримінального провадження у вигляді   

вилучення посвідчення водія, проблемні питання розмежування обшуку та 

огляду приміщення у кримінальному процесі та загалом окремі питання 

реалізації прав учасників кримінального провадження на досудовому 

розслідуванні.  

Розглянуто питання криміналістичного забезпечення діяльності органів 

досудового розслідування, зокрема особливості підготовки до проведення 

слідчих (розшукових) дій за фактами домашнього насильства, обговорено деякі 

питання допиту свідка під час розслідування певних видів кримінальних 

правопорушень, криміналістичне забезпечення збирання доказів органами 

досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

Долучились до обговорення практичні працівники експертних установ, які 

обговорили основні напрямки роботи експертних установ у системі МВС в 

умовах воєнного стану, особливості огляду місця події при вилученні 

гранатометів та боєприпасів до них, окремі аспекти забезпечення безпеки осіб, 

які беруть участь в огляді місця події, під час досудового розслідування воєнних 

злочинів, особливості участі спеціаліста-автотехніка у огляді місця дорожньо-

транспортних пригод та окремі аспекти проведення судово-медичної експертизи 

в умовах воєнного стану.  

Приділили увагу проблематиці оперативно-розшукової діяльності. Так, 

обговорено взаємодію оперативних працівників та слідчих підрозділів в умовах 

воєнного стану, окремі аспекти особливостей імітування обстановки злочину, 

використання інформаційного порталу Національної поліції «Цунамі» в роботі 

оперативних працівників,   особливості організації роботи з джерелами відкритої 

інформації під час воєнних конфліктів та використання інструменту Оsint для 

збору доказів у військових конфліктах. 

З урахуванням умов сьогодення кожен з учасників круглого столу 

зупинився на особливостях зумовлених воєнним станом. 



Під час круглого столу запропоновано шляхи удосконалення здійснення 

досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених в мирний 

час та в умовах воєнного стану.  

 


